

平成 24 年 7 月 6 日

各位

「2011 中間期ディスクロージャー誌」の一部訂正について

日本マスタートラスト信託銀行株式会社

2012 年 1 月に発行しました「2011 中間期ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び致しますとともに以下のとおり訂正致します。

■ 3 ページ 財務ハイライト

	訂正前	訂正後
平成 22 年 9 月期 単体自己資本比率(国内基準)	36.47%	36.48%

■ 18 ページ 1. 自己資本の構成

平成 22 年 9 月期末 基本的項目	19,096	19,097
平成 22 年 9 月期末 その他有価証券評価差損(△)	△1	—
平成 22 年 9 月期末 自己資本額	19,096	19,098

2. 自己資本の充実度

平成 22 年 9 月期末 単体自己資本比率	36.47%	36.48%
平成 22 年 9 月期末 単体基本的項目比率	36.47%	36.48%

以 上